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12.12. 2022 – 13.12. 2022 

Cvičení vede: Mgr. David Gorný (460 634)     –   gorny.david@mail.muni.cz  
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ZADÁNÍ 12. CVIČENÍ – DĚJINY MIGRACÍ 

 Vyberte si nějakou UDÁLOST z 20. či 21. století (můţe jít o válku, přírodní katastrofu, …), která 

zapříčinila nějakou migraci. Vaším úkolem je ohodnotit tuto událost z pohledu migrace. 

 ROZSAH: celkově zhruba 1 A4 textu (nedělejte z toho seminární práci, cca 3000 znaků vč. 

mezer) 

 Text bude obsahovat:  

popis dané události – co se stalo, kde se stalo, kdy se stalo, jaké to vyvolalo problémy, atd.  

                                                                                                           (max. 1/3 celkového rozsahu) 

jak to ovlivnilo migraci – odkud-kam lidi odcházeli (časoprostorové zhodnocení), kolik lidí = 

(kvantitativní ohodnocení) + další moţné informace (struktura těchto osob, pozorované dopady  

na zdrojové a cílové oblasti migračního proudu).                              

                                                                                                            (cca 2/3 celkového rozsahu) 



DŮLEŽITÉ – UVÁDĚT VŽDY CITACE V TEXTU !!  

 Snaţit se hledat informace v prvé řadě z ODBORNÝCH ZDROJŮ 
(odborné články např. z  https://www.scopus.com/search/form.uri?display=basic#basic  
nebo https://www.sciencedirect.com/ , odborných publikací). 

 Pokud je to významná událost – už o ní s velkou pravděpodobností někdo psal ve vědecké komunitě a 
tyto články prošly minimálně nějakým recenzním řízením.  

 

 Informace lze čerpat z oficiálních statistik jednotlivých států, institucí přímo poskytujících tento typ 
informace (nehrozí riziko zkreslení/překroucení a vznik dezinformace).  

 Doplňkové informace také z „relevantních“ médií  
(žádné viditelně bulvární deníky, články mohou být spíše zdrojem inspirace - z nich se člověk může 
dostat k lepším zdrojům, popř. můžete hodnotit „co se o tom píše tam a tam“ nebo hodnotit odezvu této 
migrace v médiích, nemůže být však protokol postaven na článku z IDNESu, apod.). 

 ZÁKAZ ČERPÁNÍ A CITOVÁNÍ WIKIPEDIE – na VŠ není dobrým zdrojem.  

https://www.scopus.com/search/form.uri?display=basic
https://www.sciencedirect.com/


STRUKTURA PROTOKOLU 

 ZADÁNÍ  

 OBSAH 

   - včetně citací v textu – zkrácené verze – viz PDF dokument 

   - věta/odstavec bez citace se bere jako vlastní myšlenka, je-li cizí bez citace = plagiátorství 

   - pouţívají se parafráze přečteného, ctrl c + ctrl v nějakého odstavce, i kdyţ následně  

     citovaného, je také špatný „způsob zdrojování“ 

 ZDROJE (souhrnně, plná/dlouhá verze citace) 

 Do tohoto typu cvičení nedávejte výjimečně závěr. 

 



DEADLINE 

 Nejpozději: pondělní skupiny (18.12. 2022) 

                   úterní skupina (19.12. 2022) 

 

 JE MOŢNO ODEVZDÁVAT PRŮBĚŢNĚ UŢ OD  

OKAMŢIKU ZVEŘEJNĚNÍ ZADÁNÍ.  

 VZHLEDEM KE KONCI SEMESTRU BUDOU CVIČENÍ  

PRŮBĚŢNĚ OPRAVOVÁNA  – do 22.12. 2022 MUSÍ BÝT  

VYŘEŠENY ZÁPOČTY I S OPRAVAMI.  

 

 

 


